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Mokinių apklausa_Pasiekimai_LT 2017 

Bendra ataskaita 

Bendra informacija apie šią apklausą 

Apklausos pabaigos data: 2018-01-02 

Naudotas klausimynas: Mokinių apklausa_Pasiekimai_LT 

Per prieigos kodą pakviesti dalyviai: 200 

Išsiųstų/išdalintų klausimynų skaičius 0 

Iš viso pakviestų dalyvių skaičius: 200 

Visiškai atsakyti klausimynai 180 

Grįžusių klausimynų kvota 90,0% 

Iš dalies atsakyti klausimynai: 1 

Atsakytų klausimynų (įskaitant iš dalies atsakytus) 

skaičius:  
90,5% 
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Klausimų su atsakymų skale rezultatai 
 

Vienu žvilgsniu: Klausimai su aukščiausiomis ir žemiausiomis vertėmis 

5 aukščiausios vertės Ø  5 žemiausios vertės Ø 

Mokykla suteikia man pakankamai informacinių technologijų žinių ir darbo 
kompiuteriu įgūdžių. 

3,5 
 

Aš suprantu ir savo teises, ir pareigas. 3,5 
 

Mūsų mokykla suteikia man pakankamai užsienio kalbos žinių ir įgūdžių. 3,5 
 

Aš jaučiu atsakomybę už savo mokymąsi. 3,5 
 

Mūsų mokykla suteikia man pakankamai istorijos, geografijos žinių ir įgūdžių. 3,5 
 

 

 Aš dalyvauju mokinių organizacijose (skautų, maironiečių ir pan.). 2,5 
 

Aš domiuosi politiniais įvykiais. 2,7 
 

Aš domiuosi kultūriniais įvykiais (koncertais, teatro premjeromis ir pan.). 2,8 
 

Aš teikiu įvairių pasiūlymų dėl renginių klasėje, mokykloje. 2,8 
 

Aš žinau, ką norėčiau veikti po 10 metų. 2,9 
 

 

 

Detalūs rezultatai 

 

MOKYMOSI PASIEKIMAI 

 

 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

Apskritai esu patenkintas savo mokymosi rezultatais. 

  

82% 176 5 

Mokykloje yra geros galimybės išmokti tai, ko man 
reikia. 

  

90% 175 6 

Mūsų mokykla suteikia man pakankamai gimtosios 
kalbos žinių ir įgūdžių. 

  

84% 176 5 

Mūsų mokykla suteikia man pakankamai užsienio 
kalbos žinių ir įgūdžių. 

  

93% 178 3 

3,0 

6% 12% 57% 25% 

10 21 101 44

3,3 

3% 6% 48% 42% 

6 11 84 74

3,2 

7% 9% 41% 43% 

13 16 72 75

3,5 

3% 4% 36% 57% 

5 7 64 102
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 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

Mūsų mokykla suteikia man pakankamai matematikos 
žinių ir įgūdžių. 

  

86% 179 2 

Mūsų mokykla suteikia man pakankamai gamtos 
mokslų (biologijos, chemijos, fizikos) žinių ir įgūdžių. 

  

90% 173 8 

Mūsų mokykla suteikia man pakankamai istorijos, 
geografijos žinių ir įgūdžių. 

  

94% 177 4 

Mokykla suteikia man pakankamai informacinių 
technologijų žinių ir darbo kompiuteriu įgūdžių. 

  

95% 177 4 

Mokykla suteikia man pakankamai technologijų žinių ir 
įgūdžių. 

  

92% 179 2 

Mokykloje yra geros galimybės sportuoti. 

  

88% 177 4 

Mūsų mokykloje yra geros galimybės tobulinti 
meninius gebėjimus. 

  

89% 178 3 

3,3 

3% 11% 34% 52% 

6 19 61 93

3,3 

3% 7% 45% 45% 

6 12 78 77

3,5 

3% 2% 40% 55% 

6 4 70 97

3,5 

2% 3% 35% 60% 

4 5 62 106

3,4 

4% 3% 45% 47% 

8 6 80 85

3,3 

6% 7% 43% 45% 

10 12 76 79

3,3 

5% 6% 46% 43% 

9 11 82 76
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 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

Manau, kad mūsų mokykla tinkamai parengia 
tolesniam mokymuisi studijoms. 

  

87% 172 9 

 

   

3,2 

5% 8% 52% 35% 

9 13 90 60
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MOKĖJIMAS MOKYTIS IR PAŽINIMAS 

 

 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

Aš moku mokytis. 

  

94% 172 9 

Aš jaučiu atsakomybę už savo mokymąsi. 

  

91% 179 2 

Jei mokslas būtų neprivalomas, aš vis tiek 
mokyčiausi. 

  

74% 174 7 

Aš gerai įsimenu pagrindinius faktus, sąvokas, 
apibrėžimus. 

  

82% 174 7 

Aš suprantu esminius dalykus, teorijas, pagrindinius 
principus. 

  

87% 176 5 

Tai, ką sužinau naujo, stengiuosi apmąstyti, susieti su 
tuo, ką jau žinau. 

  

90% 174 7 

Aš žinau, ką turiu išmokti, kad gaučiau tuos pažymius, 
kurių noriu. 

  

91% 179 2 

 

   

3,4 

4% 2% 47% 47% 

7 4 81 80

3,5 

3% 6% 33% 58% 

6 10 59 104

3,0 

11% 15% 40% 34% 

19 26 70 59

3,0 

3% 15% 57% 25% 

6 26 99 43

3,1 

4% 9% 57% 30% 

7 16 101 52

3,2 

3% 6% 53% 37% 

6 11 93 64

3,4 

3% 6% 41% 50% 

6 10 73 90



 

 
www.iqesonline.lt Puslapis 6/31 

 

 

Mokinių apklausa_Pasiekimai_LT 2017 – Bendra ataskaita 

SOCIALINĖS KOMPETENCIJOS IR BENDRAVIMAS 

 

 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

Man gerai sekasi bendrauti su bendraamžiais. 

  

85% 175 6 

Man gerai sekasi bendrauti su suaugusiais. 

  

90% 175 6 

Man sekasi rišliai pasakoti, sklandžiai reikšti savo 
mintis. 

  

77% 176 5 

Man nesunku susivaldyti, tinkamai elgtis konflikto 
metu. 

  

81% 170 11 

Aš gerbiu kitų žmonių įsitikinimus. 

  

89% 173 8 

Aš suprantu ir savo teises, ir pareigas. 

  

94% 172 9 

Man patinka dirbti vienoje grupėje su klasės draugais. 

  

87% 178 3 

3,2 

6% 9% 40% 45% 

10 16 70 79

3,3 

3% 6% 47% 43% 

6 11 83 75

3,0 

6% 17% 47% 30% 

11 30 82 53

3,2 

5% 14% 41% 41% 

9 23 69 69

3,3 

3% 8% 45% 45% 

6 13 77 77

3,5 

2% 5% 34% 60% 

3 8 58 103

3,3 

8% 5% 39% 47% 

15 9 70 84
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 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

Aš domiuosi naujausiais mokslo, technikos 
pasiekimais. 

  

81% 171 10 

Aš domiuosi politiniais įvykiais. 

  

62% 170 11 

Aš domiuosi kultūriniais įvykiais (koncertais, teatro 
premjeromis ir pan.). 

  

65% 174 7 

Aš domiuosi sportiniais įvykiais. 

  

75% 175 6 

Aš esu Lietuvos patriotas. 

  

72% 167 14 

 

   

3,1 

6% 13% 49% 32% 

10 23 84 54

2,7 

13% 25% 43% 19% 

22 42 73 33

2,8 

14% 21% 39% 26% 

24 37 67 46

3,0 

8% 17% 39% 36% 

14 30 68 63

3,0 

11% 17% 37% 35% 

18 29 62 58
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INICATYVUMAS, KŪRYBI&Scaron;KUMAS, VERSLUMAS 

 

 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

Aš noriai dalyvauju savo klasės gyvenime. 

  

84% 174 7 

Aš noriai dalyvauju mokyklos renginiuose. 

  

77% 175 6 

Aš teikiu įvairių pasiūlymų dėl renginių klasėje, 
mokykloje. 

  

66% 175 6 

Aš dalyvauju mokinių organizacijose (skautų, 
maironiečių ir pan.). 

  

51% 174 7 

Save galiu apibūdinti kaip kūrybingą žmogų. 

  

75% 176 5 

Aš priimu pagrįstą kritiką. 

  

82% 168 13 

Aš randu išeitį iš keblių situacijų. 

  

82% 175 6 

3,2 

6% 10% 41% 43% 

10 18 71 75

3,1 

7% 16% 39% 38% 

12 28 69 66

2,8 

11% 23% 40% 26% 

19 41 70 45

2,5 

24% 25% 29% 22% 

42 43 50 39

2,9 

10% 15% 46% 29% 

17 27 81 51

3,0 

6% 13% 57% 24% 

10 21 96 41

3,1 

7% 11% 50% 31% 

12 20 88 55
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 Vidutinės vertės Ø Kokybės įvertinimas 

 1  2  3  4 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

Visiškai 
nesutinku 

Ko gero 
nesutinku 

Ko gero 
sutinku 

Visiškai 
sutinku 

 

3–4 PA ND 

Aš esu savarankiškas. 

  

88% 177 4 

Save galiu apibūdinti kaip savo jėgomis pasitikintį 
žmogų. 

  

85% 177 4 

Aš prisiimu atsakomybę už savo veiksmus. 

  

85% 178 3 

Aš užbaigiu tai, ką pradedu. 

  

89% 177 4 

Aš moku planuoti savo laiką. 

  

81% 178 3 

Aš žinau, ką norėčiau veikti po 10 metų. 

  

69% 173 8 

 

   

3,3 

5% 7% 45% 43% 

8 13 80 76

3,2 

7% 8% 46% 39% 

12 15 81 69

3,2 

7% 8% 44% 42% 

12 14 78 74

3,3 

3% 7% 46% 43% 

6 13 82 76

3,2 

4% 14% 43% 39% 

8 25 76 69

2,9 

14% 17% 34% 35% 

25 29 58 61
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Klausimų su vienu pasirenkamu atsakymu rezultatai 
 

Klasė, kurioje mokaisi  Tu esi  Tu mokaisi:  Kai mokykloje vyksta renginiai, 
Tu: 

 

 

 

 

 

 

 

1 5 kl. 25% 46 
2 6 kl. 24% 43 
3 7 kl. 23% 42 
4 8 kl. 27% 48 
5 9 kl. (1 gimnazijos) 0% 0 
6 10 kl. (2 gimnazijos) 0% 0 
7 11 kl. (3 gimnazijos) 0% 0 
8 12 kl. (4 gimnazijos) 1% 2 
  
Pateikti atsakymai (PA) 181 
 

 1 Vaikinas 45% 81 
2 Mergina 55% 100 
  
Pateikti atsakymai (PA) 181 
 

 1 Labai gerai 15% 27 
2 Gerai 36% 66 
3 Vidutiniškai 38% 69 
4 Patenkinamai 8% 15 
5 Silpnai 2% 4 
  
Pateikti atsakymai (PA) 181 
 

 1 Visur dalyvauji, esi 

aktyvus, iniciatyvus 
31% 57 

2 Dalyvauji, kai liepia 

mokytojai ar kviečia 

draugai 

55% 100 

3 Nedalyvauji, nes 

nepatinka ir 

nedomina 

13% 24 

  
Pateikti atsakymai (PA) 181 
 

 

   

1 

2 
3 

4 

8 

1 2 

1 

2 

3 

4 5 

1 

2 

3 
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Atsakymai į atvirus klausimus 

 

Mokinių darbo rezultatus mokytojai vertina de&scaron;imties balų sistema. – Kokį pažymį Tu para&scaron;ytumei savo 

mokyklai? De&scaron;imties balų sistema įvertink mokyklos darbo kokybę. Įra&scaron;yk. 

Į šį klausimą atsakė 180 iš 181 respondentų 

Atsakymas 1 

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000004 

Atsakymas 2 

1 

Atsakymas 3 

1 

Atsakymas 4 

1 

Atsakymas 5 

1 

Atsakymas 6 

1 

Atsakymas 7 

10 

Atsakymas 8 

10 

Atsakymas 9 
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10 

Atsakymas 10 

10 

Atsakymas 11 

10 

Atsakymas 12 

10 

Atsakymas 13 

10 

Atsakymas 14 

10 

Atsakymas 15 

10 

Atsakymas 16 

10 

Atsakymas 17 

10 

Atsakymas 18 

10 

Atsakymas 19 

10 

Atsakymas 20 

10 

Atsakymas 21 

10 

Atsakymas 22 

10 

Atsakymas 23 

10 

Atsakymas 24 

10 

Atsakymas 25 

10 

Atsakymas 26 

10 

Atsakymas 27 

10 

Atsakymas 28 

10 
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Atsakymas 29 

10 

Atsakymas 30 

10 

Atsakymas 31 

10 

Atsakymas 32 

10 

Atsakymas 33 

10 

Atsakymas 34 

10 

Atsakymas 35 

10 

Atsakymas 36 

10 

Atsakymas 37 

10 

Atsakymas 38 

10 

Atsakymas 39 

10 

Atsakymas 40 

10 

Atsakymas 41 

10 

Atsakymas 42 

10 

Atsakymas 43 

10 

Atsakymas 44 

10 

Atsakymas 45 

10 

Atsakymas 46 

10 

Atsakymas 47 

10 

Atsakymas 48 

10 
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Atsakymas 49 

10 

Atsakymas 50 

2 

Atsakymas 51 

2 

Atsakymas 52 

3 

Atsakymas 53 

3 

Atsakymas 54 

4 

Atsakymas 55 

4 

Atsakymas 56 

4 

Atsakymas 57 

4 

Atsakymas 58 

4 

Atsakymas 59 

4 

Atsakymas 60 

4 

Atsakymas 61 

4 

Atsakymas 62 

5 

Atsakymas 63 

5 

Atsakymas 64 

5 

Atsakymas 65 

5 

Atsakymas 66 

5 

Atsakymas 67 

5 

Atsakymas 68 

5 
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Atsakymas 69 

6 

Atsakymas 70 

6 

Atsakymas 71 

6 

Atsakymas 72 

6 

Atsakymas 73 

6 

Atsakymas 74 

6 

Atsakymas 75 

6 

Atsakymas 76 

6 

Atsakymas 77 

6 

Atsakymas 78 

7 

Atsakymas 79 

7 

Atsakymas 80 

7 

Atsakymas 81 

7 

Atsakymas 82 

7 

Atsakymas 83 

7 

Atsakymas 84 

7 

Atsakymas 85 

7 

Atsakymas 86 

7 

Atsakymas 87 

7 

Atsakymas 88 

7 
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Atsakymas 89 

7 

Atsakymas 90 

7 

Atsakymas 91 

7 

Atsakymas 92 

7 

Atsakymas 93 

7 

Atsakymas 94 

7 

Atsakymas 95 

7 

Atsakymas 96 

7 

Atsakymas 97 

7 

Atsakymas 98 

7 

Atsakymas 99 

7 

Atsakymas 100 

7 

Atsakymas 101 

7 

Atsakymas 102 

8 

Atsakymas 103 

8 

Atsakymas 104 

8 

Atsakymas 105 

8 

Atsakymas 106 

8 

Atsakymas 107 

8 

Atsakymas 108 

8 
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Atsakymas 109 

8 

Atsakymas 110 

8 

Atsakymas 111 

8 

Atsakymas 112 

8 

Atsakymas 113 

8 

Atsakymas 114 

8 

Atsakymas 115 

8 

Atsakymas 116 

8 

Atsakymas 117 

8 

Atsakymas 118 

8 

Atsakymas 119 

8 

Atsakymas 120 

8 

Atsakymas 121 

8 

Atsakymas 122 

8 

Atsakymas 123 

8 

Atsakymas 124 

8 

Atsakymas 125 

8 

Atsakymas 126 

8 

Atsakymas 127 

8 

Atsakymas 128 

8 
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Atsakymas 129 

8 

Atsakymas 130 

8 

Atsakymas 131 

8 

Atsakymas 132 

8 

Atsakymas 133 

8 

Atsakymas 134 

9 

Atsakymas 135 

9 

Atsakymas 136 

9 

Atsakymas 137 

9 

Atsakymas 138 

9 

Atsakymas 139 

9 

Atsakymas 140 

9 

Atsakymas 141 

9 

Atsakymas 142 

9 

Atsakymas 143 

9 

Atsakymas 144 

9 

Atsakymas 145 

9 

Atsakymas 146 

9 

Atsakymas 147 

9 

Atsakymas 148 

9 



 

 
www.iqesonline.lt Puslapis 19/31 

 

 

Mokinių apklausa_Pasiekimai_LT 2017 – Bendra ataskaita 

Atsakymas 149 

9 

Atsakymas 150 

9 

Atsakymas 151 

9 

Atsakymas 152 

9 

Atsakymas 153 

9 

Atsakymas 154 

9 

Atsakymas 155 

9 

Atsakymas 156 

9 

Atsakymas 157 

9 

Atsakymas 158 

9 

Atsakymas 159 

9 

Atsakymas 160 

9 

Atsakymas 161 

9 

Atsakymas 162 

9 

Atsakymas 163 

9 

Atsakymas 164 

9 

Atsakymas 165 

9 

Atsakymas 166 

9 

Atsakymas 167 

9 

Atsakymas 168 

9 
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Atsakymas 169 

9 

Atsakymas 170 

9 

Atsakymas 171 

9 

Atsakymas 172 

9 

Atsakymas 173 

9 

Atsakymas 174 

9 

Atsakymas 175 

9 

Atsakymas 176 

9 

Atsakymas 177 

9 

Atsakymas 178 

9 

Atsakymas 179 

9 

Atsakymas 180 

9 

 

Ką pirmiausia reikėtų daryti, kad gerėtų Tavo mokymosi pasiekimai? – Įra&scaron;yk 2-3 konkrečius pasiūlymus, ko Tu pats 

turėtumei imtis ir ko pageidautumei i&scaron; mokytojų. 

Į šį klausimą atsakė 180 iš 181 respondentų 

Atsakymas 1 

*Neskirstyti vaikų į mėgiamus ir nemėgiamus, *Veikti kažką labiau netradiciško 

Atsakymas 2 

, 

Atsakymas 3 

1. Kad mokykloje būtų internetas visur. 2. kad mokytojai užduotų mažiau namų darbų. 3. Kad būtų daugiau ekskursijų 

Atsakymas 4 

1. Kad visoje mokykloje būtų internetas. 2. Kad būtų mažiau namų darbų. 

Atsakymas 5 

1. mažiau pamokų  2.per kūno kultūra visą laiką žaist futbolą krepšinį  3.trumpesnių laiką pamokų 

Atsakymas 6 

1.aš norėčiau,kad mokytojai mokytų visus vaikus ir gerus ir blogus. 2.kad mokytojai išklausytų visų vaikų nuomonę,ir pridėtų prie klasės 
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veiksmų. 

Atsakymas 7 

1.kad,mane gerai ismokytu 2.ir kad gerai gyvenciau 

Atsakymas 8 

1.Norėčiau didesnių galimybių mokytis sau patinkančio mokslo 2.Galėtų mokytojai būti kaip mūsų draugai 

Atsakymas 9 

1.Prasyciau kad mokintu visus ir gerus ir blogus vaikus. 2.Kad rengtu daugiau stovyklu.. 3.To kad neskirtu kiekvieno vaiko. 

Atsakymas 10 

Aš iš mokytojų norėčiau sąžiningumo. O pati norėčiau labiau per pamokas panirti į mokslus. 

Atsakymas 11 

Aš iš mokytojų pageidaučiau mažesnių reikalavimų ir mažiau namų darbų. 

Atsakymas 12 

aš manau kad aš turečiau kalbeti daugiau su draugais ir zmonem ir turečiau daugiau drasos jeigu aš sakau savo nuomone. 

Atsakymas 13 

as manau kad reiketu daugiau kalbetis su vaikais 

Atsakymas 14 

Aš mokytjų pageidauju , kad ir toliau mus mokytų , ir stengtūsi dėl mūsų išsilavinimo . Kad netoleruotų patyčių ir keistų. ir kad mažesne apkrova 

butu namu darbu 

Atsakymas 15 

aš mokytojų pageidauju , kad  jos ir toliau mus mokytų ir rūpintųsi mūsų išsilavinimu,kad jos neapkrautų mus labai daug namų darbais,ir ,kad 

nebartų ar nerašytų blogus pažymius už nepadarytus namų darbus.Norėčiau su mokytojais kalbėtis apie patyčias ir kad galėtų kažką jos 

pakeistų,     labai dėkinga jums. 

Atsakymas 16 

as nieko nenoriu 

Atsakymas 17 

Aš norėčiau ,kad mokytojai užduotų mažiau namų darbų ir mažiau reikalavimų. 

Atsakymas 18 

aš norėčiau kad vaikai geriau elgtusi mokykloje 

Atsakymas 19 

Aš norėčiau, kad  būtų malonu dirbti. 

Atsakymas 20 

Aš pasiūlymų dabar kaip ir neturiu :) 

Atsakymas 21 

Aš stengčiausi mokytojų klausyti ką jie kalba ir įsiminti visas pasakytas mokytojų žinias.O iš mokytojų pageidaučiau gerumo ir išsamesnės 

informacijos. 

Atsakymas 22 

Aš turėčiau stropiau mokytis ir stengtis , o mokytojam nieko. 

Atsakymas 23 

Būti labiau išmanesniems 

Atsakymas 24 

Būtų gerai mažinti namų darbų krūvį, nes per juos nėra laiko poilsiui ir kitoms veikloms. 
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Atsakymas 25 

Dar daugiau mokslo ziniu 

Atsakymas 26 

darbo 

Atsakymas 27 

Daryčiau viska KAD NIEKAS NESIMUŠTŲ ir prašyčiau kad toki vai kai būtu geresniir su jais pasikalbėtų mokytojai 

Atsakymas 28 

daugau stnktis 

Atsakymas 29 

daugiau atostogų 

Atsakymas 30 

daugiau būrelų 

Atsakymas 31 

Daugiau dėmesio į mokinio gebėjimus. Suteikti daugiau laisvės. 

Atsakymas 32 

Daugiau kažką veiki netradiciško, neskirstyti vaikų, kuris geresnis kuris blogesnis. 

Atsakymas 33 

daugiau laisvū pamokū 

Atsakymas 34 

daugiau mokytis  atsakinėti klausimus 

Atsakymas 35 

Daugiau mokytis,mažiau pamokų pirmadieniais 

Atsakymas 36 

daugiau padetu mokytis . 

Atsakymas 37 

Daugiau projektiniu, grupinių darbų. 

Atsakymas 38 

Daugiau stengčiausi 

Atsakymas 39 

Daugiau veiklos 

Atsakymas 40 

Gal kad mažiau namų darbų . 

Atsakymas 41 

Gal norėčiau , kad pasiliktų po pamokų ir išaiškintų temas kurių nesuprantu 

Atsakymas 42 

galėtų būti saugesnė mokykla , mažiau pamokų daugiausia 5 

Atsakymas 43 

Galėtų mokytojai apraminti blogus vaikus ir gražiai bendrauti vieni su kitais. 

Atsakymas 44 

geros sporto salės, naujų informacinių technologijų įvairovių 
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Atsakymas 45 

geru pazymių 

Atsakymas 46 

Ginciau saugociau padeciau 

Atsakymas 47 

Į pamokas įtraukti informacines technologijas, dažniau dirbti grupėse, daugiau projektų 

Atsakymas 48 

ilgesniu pertrauku per pamokas mokytojai pasakytu pastabas kurie sneka kad butu daugiau renginiu 

Atsakymas 49 

Iš mokytojų norėčiau, kad jiems nereikėtų mokėti pinigus už tai, kad noriu pasimokyti papildomai daugiau. 

Atsakymas 50 

iš mokytojų norėčiau, kad labiau išaiškintų temas ir, kad padėtų atlikti užduotis 

Atsakymas 51 

Iš mokytojų pageidaučiau supratingumo, išklausymo. Jei būtų galimybė, siūlyčiau savo idėjas, reikščiau savo nuomonę dėl mokslų. 

Atsakymas 52 

ismokyklos tai nieko as turiu savo noru mokytis 

Atsakymas 53 

išsamesnės informacijos apie dienos temą,kad nerėktų tiek daug kad net bijotum,kad gautumem kokius nors pliusiukus už aktyvumą kiekvienoje 

pamokoje 

Atsakymas 54 

jeigu kam nors reikėtu pagalbos kam padeti tai padeti sutiktume. 

Atsakymas 55 

jog nerektu kad nerekauciau 

Atsakymas 56 

ka mokitu turku kalbos 

Atsakymas 57 

kad  viesiems  kaip reikia pagalbos.ar kitaip, kad kitiems invaidas padeti. 

Atsakymas 58 

Kad butu truputeli ilgesnes atostogos 

Atsakymas 59 

kad dideli vaikai butu su mokytomis kulturingi       kad pasikeistu mokyklos stilius 

Atsakymas 60 

kad geriau išaiškintų temas.kad būtų geresnė tvarka. 

Atsakymas 61 

Kad Ingrida Valaitienė pradėtų normaliai mokyti nerėktų arba iš vis išeina iš mokyklos.Ačiū 

Atsakymas 62 

Kad išmestų Ingrida Valaitienė,nes yra bloga mokytoja,nieko neišmokina,rėkia ant mokinių... 

Atsakymas 63 

kad ismokytū .kad mes butume kulturingi. 

Atsakymas 64 
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Kad jie labiau kreiptų dėmesį į patyčias,nes yra mokytojų kurie nereaguoja į patyčias. 

Atsakymas 65 

kad jie mus surastu ir paaiškintu ko mes nesuprantam 

Atsakymas 66 

Kad kai kurios mokytojas normaliau išaiškintų pamokos temą. 

Atsakymas 67 

kad labiau būtų galima pasimokyti papildomai po pamokos [pamokų] 

Atsakymas 68 

Kad labiau paaiškintų temas.Kad daugiau padarytų visokių žaidimų. 

Atsakymas 69 

kad maziau rasyt reiketu 

Atsakymas 70 

Kad mokytojam butu suteiktos priemones mokyti vaikus 

Atsakymas 71 

kad mokytojos butu linksmos kad tema isaiskintu gerai ir kad nepaliktu po pamoku ;D 

Atsakymas 72 

kad namu darbus padarytumem visus mokykloje kad daugiau laiko dirbtumem grupelemis 

Atsakymas 73 

kad nebutu mokytojos valaitienes 

Atsakymas 74 

Kad nebūtų namų darbų. 

Atsakymas 75 

kad nebūtų namų darbų. Mažiau renginių. 

Atsakymas 76 

kad nerašytų dvejeto už namu darbus nes nekikvienas viska prisimena 

Atsakymas 77 

kad nerašytų dvejetų 

Atsakymas 78 

kad nereikėtų ruošti namų darbų nes kitur jų neruošia o padaro klasėje 

Atsakymas 79 

kad nereikėtų ruošti pamokas 

Atsakymas 80 

Kad neužduotų daug namu darbų 

Atsakymas 81 

kad neužduotų daug namų darbų 

Atsakymas 82 

kad neuzduotu namu darbu 

Atsakymas 83 

Kad neužduotų namų darbų . Kitose mokyklose namų darbų neužduoda 
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Atsakymas 84 

kad nhj atsipistū 

Atsakymas 85 

Kad rašytų daugiau 10kų  ir kad bųtu jie geresni 

Atsakymas 86 

Kad rašytų didesnius pažymius 

Atsakymas 87 

kad sąžiningai vertintų 

Atsakymas 88 

kad,geriau mokytu 

Atsakymas 89 

kad,mane visko ismkokytųų 

Atsakymas 90 

LABAI GERAI 

Atsakymas 91 

Labai norėčiau,kad mokykloje būtų internetas Noriu, kad mokykloje daugiau dirbtume su kompiuteriais ir t.t. Noriu, kad daugiau mokintumėmės 

daugiau kalbų 

Atsakymas 92 

Labai norėčiau,kad mokykloje butų labai geri kompiuteriai.Kad mokytumėmės daugiau kalbų.Ir dar,kad veiktų gerai internetas 

Atsakymas 93 

labiau atkrepti demssi i vaikus kurie maziau moka 

Atsakymas 94 

Labiau išaiškintų pamokų Daugiau renginių kuriuose gali dalyvauti daugiau negu keli mokiniai 

Atsakymas 95 

Labiau pasistengti ir rasti laiko pasimokyti, kad ir šiek tiek. 

Atsakymas 96 

Laisvalaikio kambario kuriame nevaikštinėtų mokytojai kuriame būtų geras muzonas 

Atsakymas 97 

leidimo taisytis gautą pažymį, mažiau namų darbų, mažiau spaudimo 

Atsakymas 98 

Lietuvių mokytoja Ingrida Valaitienė yra tokia nelabai mokytoja 

Atsakymas 99 

Man viskas patinka nes mokytojai yra geri ir mandagus. 

Atsakymas 100 

Manau mokytojai daro viską ką reikia ir nelabai reikia ko nors naujo ar didesnio mokymo 

Atsakymas 101 

Manau mokytojai turėtų daugiau kalbėti su mokiniais apie socialines problemas ir netoleruoti patyčias. Norėčiau pamatyti mokytojus kurie tikrai 

nori padėt mokiniams ugdyti savo galias ir ne tik kritikuoti. Klasė nekalbama apie svarbius dalykus kaip rasizmą ir lyties diskriminacija ir lyties 

romantinę orientacija. Manau tai yra svarbūs dalykai ir gyvenant demokratinė šalyje reikia pripažinti, kad mes vistiek gyvenam patriarchate. 

Atsakymas 102 

manau vaikus kurie triukšmauja ir trukdo pamokai, per kontrolinius darbus turėtų išvesti į kita klase. iš mokytojų norėčiau, kartas nuo karto 
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paskatinamojo žodžio, nors ir taip jų būna. aš pati stengiuosi ir norėčiau viską girgėti ir įdėmiai klausyti per pamoką. 

Atsakymas 103 

Manau, kad būtų daugiau būrėlių 

Atsakymas 104 

matematikos lietuviu ir anglu 

Atsakymas 105 

Matematikos mokytojui pasistengti labiau išmokinti mokinius . 

Atsakymas 106 

mazau namu darbu 

Atsakymas 107 

mažiau darbo ir trumpesnių pamokų 

Atsakymas 108 

Mažiau krūvio, 

Atsakymas 109 

maziau lietuvu 

Atsakymas 110 

Mažiau namų darbų 

Atsakymas 111 

Mažiau namų darbų 

Atsakymas 112 

Mažiau namų darbų 

Atsakymas 113 

Mažiau namų darbų! įdomesnių pamokų. 

Atsakymas 114 

Mažiau namu darbų, eiti į mokyklą nuo 9 valandos. 

Atsakymas 115 

Mokintis daugiau 

Atsakymas 116 

Mokslo ir supratingumo 

Atsakymas 117 

Mokykla nekreipia dėmesio į patyčias. 

Atsakymas 118 

Mokytojai apramintų blogus vaikus ir padarytu ,kad pertraukų metu bent visi mokytojai budėtų ir pilnai išsiaiškintų situacija 

Atsakymas 119 

Mokytojai mokslą paverstų žaidimu. 

Atsakymas 120 

Mokytojai turėtu aiškiau paaiškinti užduotis 

Atsakymas 121 

mokytojų pageidaučiau kad ir tep toliau gerai mokytų,o aš imčiausi dar geresnio mokymosi 
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Atsakymas 122 

na norėčiau arba piolna unifporna arba visai jos nereik  ir kad dažniau nebut n.d ir mokytojos dgerau isaiskintu uzduotis 

Atsakymas 123 

na norėšiau labiau ,kad mokytojos kreiptų dėmesį į vaikus ,o ne parašė kažką ant lentos ir prie kompo ,o kaip ateini paklaust sako pats turi žinot. 

IR NEREIKĖTŲ NEŠIOTI UNIFORMOS 

Atsakymas 124 

nenoriu 

Atsakymas 125 

nepageidauju 

Atsakymas 126 

Net nežinau. Kad daugiau renginių vyktų. Kad visi draugiškesni būtų. 

Atsakymas 127 

Netoleruoti patyčių, imtis veiksmų, nevartoti prie mokinių necenzūrinių žodžių, mažiau užduoti vaikams namų darbų. 

Atsakymas 128 

neturiu 

Atsakymas 129 

neturiu 

Atsakymas 130 

neturiu atsakymo 

Atsakymas 131 

nezimnau 

Atsakymas 132 

nezinau 

Atsakymas 133 

nežinau 

Atsakymas 134 

Nežinau 

Atsakymas 135 

nezinau gla padeciau patarciau biski ir viskas 

Atsakymas 136 

nezinjau 

Atsakymas 137 

nieko 

Atsakymas 138 

nieko 

Atsakymas 139 

nieko 

Atsakymas 140 

nieko 

Atsakymas 141 



 

 
www.iqesonline.lt Puslapis 28/31 

 

 

Mokinių apklausa_Pasiekimai_LT 2017 – Bendra ataskaita 

nieko 

Atsakymas 142 

nieko 

Atsakymas 143 

nieko 

Atsakymas 144 

Nieko nenorėčiau daugiau, nes viską daro taip kaip reikia ir man viskas labai patinka ką daro. 

Atsakymas 145 

nieko nenorėčiau ir nepageidaučiau 

Atsakymas 146 

norėčiau , kad geriau sutartų. padaryti ką nors įspudingaus 

Atsakymas 147 

Norėčiau ,kad mūsų mokykloje būtų daugiau konkursų 

Atsakymas 148 

noreciau kad butu (mma,muy thai, bushido) ar bent vienas is situ bureliu mokykykoloje... 

Atsakymas 149 

norėčiau kad būtų daugiau būrelių ir kad būtu mažiau pamoku 

Atsakymas 150 

Norėčiau kad mokytojai daugiau skatintų mokintis 

Atsakymas 151 

norėčiau kad nerėktų tiek daug ir kad nekaltintų kitų vaikų ko jie net nedarė 

Atsakymas 152 

noreciau kad netik mokytumes bet ir zaistume pvz zaisdami mokytis :D ir noreciau kad butu daugiau progu svesti 

Atsakymas 153 

Norėčiau kad neužduotų namų darbų,nebūti piktiems 

Atsakymas 154 

Norėčiau kad, suteiktų mažiau pamokų mokiniams 

Atsakymas 155 

Norėčiau, kad būtų atsižvelgta į mokinių nuomone, taip pat norėčiau daug geresnių galimybių užsiimti sportine veikla po pamokų, kadangi 

egzistuoja vienas sportinis būrelis : futbolas. 

Atsakymas 156 

norėčiau, kad kai kurie mokytojai su mokiniais elgtūsi sąžiningiau 

Atsakymas 157 

Norėčiau, kad mokytojai labiau stengtųsi, kad visi vaikai suprastų 

Atsakymas 158 

Norėčiau, kad temas išmokintų geriau ir ilgiau mokintumėsi jas. 

Atsakymas 159 

Norėčiau, kad užduotų mažiau namų darbų, nepriverstų skaityti knygų jeigu vaikas nemėgsta ir nenori to daryti, daugiau futbolo ir sporto 

varžybų, kuriuose kviečiami dalyvauti ir mergaitės, būtų įdomios pamokos kuriose smagu dalyvauti ir norėtų visi dalyvauti, kad būtų smagu. Būtų 

daugiau laisvesnių dienų. :) 



 

 
www.iqesonline.lt Puslapis 29/31 

 

 

Mokinių apklausa_Pasiekimai_LT 2017 – Bendra ataskaita 

Atsakymas 160 

norėčiau, kad visi dirbtų labiau grupėse, o mokytojai, kad rimčiau žiūrėtų į tuo mokinius kurie nesistengia 

Atsakymas 161 

Norėčiau, kas mokykla būtų išmanesnė , kūrybingesnė ir  draugiškesnė 

Atsakymas 162 

Noriu kad lietuvių mokyta neužknistų ir nerašytų į sąsiuvinį literatūros, kad  Prašome rašyti į literatūros sąsiuvinį. Bet ten yra literatūros 

sąsiuvinis 

Atsakymas 163 

noriu, kad lietuvių mokytoja aiškiai išaiškintų temas 

Atsakymas 164 

nzn 

Atsakymas 165 

nzn,, 

Atsakymas 166 

pagalbos 

Atsakymas 167 

Pageidaučiau iš mokytojų kad nesityčiotų iš vaikų nes tikrai tokių mokytojų yra 

Atsakymas 168 

Pageidauciau kekviena penktadieny diskotekos 

Atsakymas 169 

Pageidaučiau labiau atsižvelgti į mokinių nuomonę. 

Atsakymas 170 

Pamažinti krūvį mokiniams.padaryti kai kurias pamokas trumpiasnes. ir padaryti laika ateiti i mokykla 9 valandai 

Atsakymas 171 

pamazinti pamoku ilguma 

Atsakymas 172 

Pasamdykit stiprius lietuviu mokytojus nes su sia mokytoja vargas 

Atsakymas 173 

Pradėti pagaliau mesti svorį. Normaliai sportuoti ir t.t. 

Atsakymas 174 

sustabdyti patyčias visam laikui.Man reikia dažniau susikaupt 

Atsakymas 175 

tureciau atlikti namu darbus 

Atsakymas 176 

tureciau nepasiduoti paticioms ir veikti savarankiskai nes paticios tai labai negeras dalikas o mokytojos labai gerai atlieka savo darbus neturiu 

jokiu predendziju 

Atsakymas 177 

tyuyh 

Atsakymas 178 

Užduot mažiau namų darbų. Daugiau įvairiasnės po pomokinės veiklos. Žiūrėt filmus su bendraamžiais. 



 

 
www.iqesonline.lt Puslapis 30/31 

 

 

Mokinių apklausa_Pasiekimai_LT 2017 – Bendra ataskaita 

Atsakymas 179 

Užduoti mažiau namų darbų. Patrumpinti pamokas. Daugiau organizuoti visokių varžybų. Popamokinių veiklų daugiau ir įdomesnių. 

Atsakymas 180 

uzkniso namu darbai, ir daugiau atostogu reik nes nuo namu darbo stogas vaziuoja, knygas deginu pradejau rukyt ,vos mokyklos nepadegiau . 

ir dar galetu vasaros atostoga pailgint nes blet dapiso mokykla benty rukymo kambary padarytu :) ačiū 
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Paaiškinimai ir nurodymai, kaip įvertinti 

 

Ataskaitos dalys 

Rezultatų ataskaita struktūruota pagal klausimų tipus. 

Iš pradžių rodomi klausimų su atsakymų skale rezultatai, 
po to - klausimų su vienu pasirenkamu atsakymu 
rezultatai ir atsakymai į atvirus klausimus (jei tokių buvo). 

Klausimų eilės tvarka rezultatų ataskaitoje dėl to gali 
nesutapti su klausimų eilės tvarka klausimyne. 

 

Klausimų tipai 

Klausimai su atsakymų skale 

Klausimuose su atsakymų skale respondentai pateikia 
atsakymą apie teiginius skalėje nuo 1 iki 4 (pvz. 
1="teiginys neteisingas", 4="teiginys teisingas"). 

Priklauosmai nuo klausimyno gali būti viena atsakymų 
skiltis (kokybės vertinimas) arba dvi atsakymų skiltys 
(kokybės vertinimas ir poreikis keistis). 

 
Klausimai su vienu pasirinkimu arba 
keliais pasirinkimais 

Klausimuose su vienu pasirinkimo variantu galimi įvairūs 
atsakymai, iš kurių respondentai gali pasirinkti vieną (ir tik 
vieną). 

Klausimuose su keliais atsakymų variantais respondentai 
gali pasirinkti kelis atsakymus. 

Galima naudoti abu klausimų tipus, norint įvertinti 
apklausos rezultatus pagal esančias kategorijas. 

 
Atviri klausimai 

Atviruose klausimuose prašoma išsakyti savo nuomonę ar 
vertinimą. Galimi atsakymų variantai nepateikiami. 

 

Sąvokos, simboliai, 

sutrumpinimai 

Ø (Vidutinė reikšmė) 

Klausimuose su atsakymų skale ši vertė atspindi pateiktų 
klausimų vidutinę vertę (vidurkį). Skalėje nuo 1 iki 4 vertė 
2,5 reiškia neutralią vertę. 

 
Kokybės vertinimas/Poreikis keistis 

Klausimuose su atsakymų skale grafikai parodo atsakymų 
pasiskirstymą pagal galimų atsakymų variantus procentais 
ir absoliučiais skaičiais. 

Dalinėse ataskaitose rodomi vien tik procentai. 

Teoriškai procentų suma lygi 100 procentų. Praktiškai ši 
vertė dėl apvalinimo netikslumų gali būti šiek tiek 
aukštesnė ar žemesnė. 
 

 PA (Pateikti atsakymai) 

Asmenų, pateikusių atsakymą į klausimą, skaičius. 

Neįskaičiuoti tie asmenys, kurie pasirinko atsakymo 
variantą "Nėra duomenų". 

Dalinėse ataskaitose reikšmė PA rodo tų respondentų 
skaičių, kurie atitinka nurodytus kriterijus ir kurie taip pat 
pateikė atsakymą į klausimą. Jei PA reikšmė yra mažesnė 
negu 10, dėl duomenų apsaugos rezultatai nebus rodomi, 
kad būtų užtikrintas responentų anonimiškumas. 

 
ND (Nėra duomenų) 

Asmenų, pasirinkusių variantą "Nėra duomenų", skaičius 

 
3–4 

Respondentų dalis (procentais), kurie klausime su 
atsakymų skale pasirinko atsakymą 3 arba 4. Dėl 
apvalinimo netikslumų gali skirtis reikšmės grafike ir vertė 
skiltyje «3–4». 

 

Nurodymai dėl vertinimo 

Grįžusių klausimynų kvota 

Grįžusių klausimynų kvota rodo, kokį  atgarsį sukėlė Jūsų 
apklausa. Analizuokite kvotos reikšmę, remdamiesi tokiais 
klausmais: Ar kvota atitinka mūsų lūkesčius? Ar kvota 
didelė/maža dėl apklauos organizavimo ypatumų ar dėl 
turinio? Ko galima pasimokyti, kad kvota ateityje būtų 
didesnė? 

 
Klausimai su 
aukščiausiomis/žemiausiomis vertėmis 

Aukščiausios vertės:Galite nurodyti privalumus: čia 
esame stprūs. Tuo galime didžiuotis. Kaip puoselėti šiuos 
privalumus ateityje? 

Žemiausios vertės:Galite nurodyti trūkumus: tai trukdo 
mūsų darbui. Su kuo susiję šie trūkumai? Ar rezultatai 
atitinka mūsų lūkesčius? Kaip geriau suvokti respondentų 
požiūrį? 

Poreikis keistis:Čia turime pasistengti. Ryškėja poreikis 
tobulinti veiklą. Kodėl pokyčiai būtini? Kas įvyks, jei 
nesiimsime jokių priemonių? Ar tai trukdo mūsų darbui? 

Dėmesio:Priklauosmai nuo apklausos rezultatų 
"žemiausios vertės" gali būti palyginti aukštos ir todėl gali 
būti traktuojamos kaip pozityvios (t. y. ne kaip "trūkumai") 

 
Vidutinės vertės 

Kokybės įvertinimas. Vidutinės vertės, aukštesnės nei 2,5, 
traktuotinos kaip pozityvios, o žemesnės nei 2,5, kaip 
negatyvios. 

Respondentų, kurie pasirinko vieną iš teigiamų atsakymų 
(3–4), procentas rodo, kurie teiginiai apie kokybę sulaukė 
didesnio (ar mažesnio) palaikymo. 
 

 Atsižvalgdama į esamą būklę, mokyklos bendruomenė 
turėtų diskutuoti, kada, respondentų nuomone, galima 
tikėtis teigiamų rezultatų. 

Poreikis keistis. Vertės, aukštesnės nei 2,5, signalizuoja 
apie reikšmingą poreikį keistis. 

Respondentų, kurie poreikį keistis vertina labiau kaip 
būtiną ar nedelsiant būtiną (atsakymai 3–4), rodo, kuriose 
veiklos srityse poreikis keistis yra vertinamas kaip labai 
reikšmingas. Atsižvelgdama į išteklius ir galimybes, 
mokyklos bendruomenė turi nutarti, kurias veiklas tobulinti 
pirmiausia. 

 
Atsakymų pasiskirstymas 

Klausimuose su atsakymų skale atsakymų pasiskirstymas 
rodo, kaip varijuoja atsakymai. Kuo mažiau atsakymai 
varijuoja, tuo tiksliau vidutinė vertė charakterizuoja 
pasiskirstymą. Jei atsakymai labai varijuoja, derėtų 
analizuoti, kodėl taip yra. 

 

Kiti klausimai 

Rezultatų reikšmė 
Ką šie rezultatai sako atskiriems asmenims, mokytojams 
dalykininkas, klasių vadovams, visai mokyklai, mokiniams, 
tėvams? Ką šis rezultatas reiškia man, kaip mokytojui? 
Mums, kaip mokyklos bendruomenei? Ką jie reiškia mano 
mokiniams? 

Sąsajos su turima patirtimi ir kitais duomenų 
šaltiniais. 
Ar tikėjausi tokių rzultatų? Ar jie atitinka mano lūkesčius? 
Ar jie mane nustebino/suglumino? Ar yra kitų duomenų 
šaltinių, kurie patvirtina šių rezultatų teisingumą? 

Sąsajos ir priežastys 
Kaip siejasi atskiri rezultatai? Kaip paaiškinti tam tikrus 
privalumus ir trūkumus? Kaip galėtume glaustai apibūdinti 
mūsų mokyklos veiklos kokybę? 

Išvados ir priemonės 
Kokias išvadas galime padaryti iš tokių rezultatų? Kokius 
tikslus kelsime? Kokiomis priemonėmis tuos tikslus 
realizuosime? Kiek laiko mums prireiks? 

 

Kita informacija 

Čia rasite daugiau patarimų, kaip vertinti gautus rezultatus 
ir kaip į rezultatų aptarimą įtraukti visas suinteresuotas 
puses. 

http://www.iqesonline.lt/ivertinimopatarimai 
 

 


